

В диссертационный совет 24.2.386.04
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»
191023, г. наб. канала Грибоедова, д. 30-32, литер А

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Сунь Бинцзе
«УПРАВЛЕНИЕ ЛОГИСТИЧЕСКИМИ ПРОЦЕССАМИ ХОЛОДОВЫХ ЦЕПЕЙ ПОСТАВОК НА ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОМ РЫНКЕ КИТАЯ»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика
(транспорт и логистика)

Актуальность темы рассматриваемой работы не вызывает сомнений, поскольку проблема логистической трансформации холодовых цепей поставок остается, в настоящее время, одной из сложно разрешимых в силу организационной разобщенности участников процесса товародвижения, недостаточного методического обеспечения подготовки и оценки решений и ряда других, не менее важных, причин. Диссертация Сунь Бинцзе если не решает все проблемы логистической организации холодовых цепей поставок, то позволяет определить направления их решения, формирует новое мышление руководителей и исследователей, основанное на методологии комплексной оценки эффективности логистики, способствует оптимизации выполнения логистических процессов на фармацевтическом рынке Китая. Особенно можно отметить, что в работе Сунь Бинцзе прослеживается преемственность исследований в рамках научной школы логистики СПбГЭУ.

Результаты, полученные автором, несомненно, значимы для науки и практики, являются новыми, приращивающими логистику как науку, и способствующими повышению конкурентоспособности предприятий фармацевтической отрасли. Прежде всего, можно отметить разработанные методические рекомендации по внедрению цифровых технологий в холодовых цепях поставок на базе Единой цифровой платформы обмена данными, управляемой государственной институциональной структурой с возможностью предоставления стандартизованных логистических услуг, которые позволяют оптимизировать логистические процессы холодовых цепей поставок. Отдельного внимания заслуживает разработанная автором система показателей комплексной оценки эффективности логистических процессов, состоящая из общих и специальных показателей.

Как и всякое индивидуально выполненное исследование диссертационная работа Сунь Бинцзе имеет дискуссионные моменты. В частности, хотелось бы отметить следующее:

При формулировании научной новизны результатов диссертационного исследования автор указывает на разработку научно-методического подхода, основанного на внедрении цифровых технологий для отслеживания и

управления логистическими процессами в холодовых цепях поставок на рынке фармацевтической продукции Китая. При этом значительная часть диссертации, судя по автореферату, посвящена разработке инфраструктурных решений, в частности, разработке цифровой платформы обмена данными в холодовой цепи поставок фармацевтической продукции. Хотелось бы увидеть или более расширенную формулировку результатов исследования, обладающих научной новизной, или уточнение автора относительно функциональной роли цифровой платформы обмена данными в управлении логистическими процессами в холодовой цепи поставок фармацевтической продукции.

Несмотря на высказанное замечание, диссертационная работа «Управление логистическими процессами холодовых цепей поставок на фармацевтическом рынке Китая» представляется законченным исследованием, результаты которого обладают достаточным уровнем обоснованности и достоверности, соответствует требованиям п. 9-14 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» утвержденного постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 года № 842. Автор диссертации, Сунь Бинцзе, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика).

Заведующий кафедрой менеджмента в строительстве
Федерального государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего образования
«Санкт-Петербургский государственный
архитектурно-строительный университет»,
доктор экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика
и управление народным хозяйством (логистика), профессор

Плетнева Наталия Геннадиевна

«07» февраля 2025 г.

Контактная информация

ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет»

Адрес: Россия, 190005, г. Санкт-Петербург, 2-я Красноармейская ул., д.4

Телефон: (812) 495-35-44

Адрес электронной почты: pletneva_ng@mail.ru; pletneva.n.g@lan.spbgasu.ru

